

# С песней по Лене

Несколько дней гостями тружеников Кобяйского района были артисты Якутского государственного музыкального театра. Они начали свою гастрольную поездку по северным районам республики с концерта в



Саягаре—поселке шахтеров и нефтеразведчиков.

Без преувеличения можно сказать, что мастерство небольшого творческого коллектива покорило зрителей. Особый успех выпал на долю артистов балета К. Ивановой и А. Ултургашева, фокусника С. Новикова, солистов И. Крылатовой, М. Куприяновой и Р. Березкина.

Высоким исполнительским мастерством порадовал собравшихся солист, лауреат премии Якутского комсомола Александр Самсонов. Зрители долго не отпускали его со сцены. И больше всего понравилась им «Песня охотника», которую подарили исполнителю мелодист Григорий Новгородов и поэт Василий Сивцев.

Из Саягара концертная бригада отправилась к земледельцам совхоза «Кобяйский», откуда ее путь лежит в Житганский район и дальше на север. За месяц гастролей артисты дадут около пятидесяти концертов оленеводам, разведчикам недр.

**В. АНТИПИН.**

**НА СНИМКЕ:** артисты Якутского музыкального театра К. Иванова и А. Ултургашев на сцене Саягарского дома культуры.

Фото Е. Порядина.

тск, проспект Ленина, 25, редакция газеты

**«АЛИСТИЧЕСКАЯ ЯКУТИЯ»**

№ 50613,

Якутская республиканская типография.

Соц. Якутия 17 ИЮЛ 1975.  
г. Якутск